
Інформація  

Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернігівській області 

Регіонального відділення ФДМУ по Київській, Черкаській та Чернігівській 

областях про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, що відбулися 

11.12.2019 

 

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної 

вартості для цілей оренди): 

 ПП "ЕФ "Експерт-Плюс" по об’єкту - Нежитлові приміщення площею 53,4 

кв.м одноповерхової адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Управління 

поліції охорони у Чернігівській області, та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. 

Корюківка, вул. Шевченка, 83-а (вартість робіт з оцінки  – 2050 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

ПП "Центр нерухомості-Чернігів" по об’єкту - Нежитлове приміщення 

площею 159,67 кв.м будівлі гаражу № 709, що перебуває на балансі Філії 

„Військторг” Концерну „Військторгсервіс”, та знаходиться за адресою : 17024, Чернігівська 

обл., Козелецький р-н, сел. Десна, вул. Ювілейна, 7 (вартість робіт з оцінки  – 2100 грн., 

строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки 

майна). 

ТОВ "Центр нерухомості" по об’єкту - Нерухоме майно – електрична 

підстанція із встановленим технологічним обладнанням, що не увійшло до 

статутного капіталу ВАТ „Макошинський завод „Сільгоспмаш” в процесі приватизації, та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Менський р-н, смт. Макошине, вул. Дружби, 70 

(вартість робіт з оцінки  – 4900 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання 

договору про надання послуг з оцінки майна). 

 ПП "КБ-Експерт" по об’єкту - Нежитлові приміщення загальною площею 

114,34 кв.м на першого поверху будівлі гуртожитку, що перебуває на балансі 

Чернігівського професійного ліцей залізничного транспорту, та знаходиться за адресою: м. 

Чернігів, провул. О.Бакуринського, 18-а (вартість робіт з оцінки – 2000 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 ТОВ "Північна експертна компанія" по об’єкту - Нежитлова будівля цеху 

переробки площею 741,4 кв.м, що перебуває на балансі ДП „Ніжинське лісове 

господарство”, та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Носівський р-н, с. Мрин, 

вул. Центральна (колишня - Червонопартизанська), 103 (вартість робіт з оцінки  – 5250 

грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з 

оцінки майна). 

 ПП "Аксіома" по об’єкту - Нежитлове приміщення загальною площею 44,0 

кв.м (кім. № 702) на сьомому поверсі дев`ятиповерхової адміністративної 

будівлі, що перебуває на балансі Чернігівського національного технологічного 

університету, та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. П`ятницька, 39 (вартість робіт з 

оцінки  – 2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання 

послуг з оцінки майна). 

 


